
Dante je poznati haker i uspeo je u životu- ima uspešnu firmu, miran život , ženu koju voli i 
dvoje dece koje obožava.
Ipak, njegov život se menja kada susreće grupu kriminalaca koja pokušava da ga ubije. 
Uspeva da preživi ali njegova porodica misli da je ubijen.
Ovo je početak trilera u kome se glavni junak povezuje sa tajnom alijansom hakera (Carla, 
Esteban, Lucas,Matías and Laura) u borbi protiv kriminala.
Svaka epizoda prati po jednu misiju povezanu sa organizacijom ali i paralelno oslikava 
odnose izmedju članova tima (Karle i Matijasa), prikazuje Lukasa i dešavanja u policijskoj 
stanici, Lauru i njenu ljubavnu aferu sa Estebanom…

Četiri žene komponuju centralni zaplet ove priče. Ova serija predstavlja ženske priče i 
odnose medju ženama, ali iznad svega
se bavi odnosom sa muškarcima – kako je teško posvetiti se nekome emotivno.
Ova serija špijunira ženski univerzum i prikazuje najsofisticiranije i najbazičnije porive žena 
izmedju trideset i četrdeset godina.
One su četiri prijateljice koje su spremne da prožive dešavanja iz serije sa 
samopoštovanjem i integritetom koji su skoro tragikomični, dok su problemi i prepreke 
ključne osovine za
srećne krajeve priča.

Four friends - Četiri prijateljice
Caps: 12 x 60'
Starring: Ines Esteves, Paola Krum, Mirta Busnelli & Valeria
Bertucelli
Author: Gustavo Belatti & Mario Segade

The Hacker - Haker
Caps: 13 x 60'
Starring: Carlos Calvo.
Author: Bochatey, Bechini y Cristiani

DI & MA d.o.o.
SERIJSKI PROGRAM

Natural lies - Istinske laži
Trajanje: 3 ep. x  60 min.                                                                                                                                                             
Žanr: triler serija  Godina proizvodnje: 1992.                                                                                                       Režija: Bob Peck 

Scenarista Dejvid Pirl je bio akademik i novinar pre nego sto se posvetio pisanju scenarija, 
tako da nije iznenañujuće da je jedan od najvećih TV scenarista koji su se plasirali u toku 
1980.-tih godina, u čijem se radu prepoznaju literarni uticaji i iticaji filmskog i TV nasleña. 
Početni kadrovi su namerno prisećanje na klasik film Kiss me deadly, gde plavuša trči 
putem obučena samo u mantil, a kasnije će biti ubijena u kadi, a istraga o njenoj smrti 
otkriva kriminalnu zaveru. Dalji razvoj radnje je genijalno podsećanje na film The big chill, 
sa ponovnim okupljanjem prijatelja iz mladosti zbog neobjašnjive smrti.Fokus filma je na 
ljubavi, strahovima i izdajama nekada jedinstvene i lojalne grupe ljudi. Piri i reditelj Bolt su 
majstorski dramatizovali paniku koju je izazvala bolest ludih krava i reakciju torijevske 
vlade. Istinske laži je izuzetno zanimljiv sadržaj ne samo zbog tretiranja zdravstvene 
zaštite kao pitanja od globalnog interesa, već i zbog vizionarske kreativne produkcije i to 
1992. godine.



trajanje: 22 x 60`
Uloge: Hulk Hogan, Chris Lemon,Carol Alt
Žanr: avantura

R.J. "Uragan" Spenser (Teri "Hulk" Hogan) I Bru (Kris Lemon) idu u tajnu misiju kako bi 
uhapsili opštepoznatog šefa narkomafije, Santjaga. Sa “Gromom”, brodom koji predstavlja 
savršeniji tip sportskog automobila, oni ogromnom brzinom stižu na ostrvo gde živi ovaj 
ozloglašeni kriminalac. Bru I Spens nadmudruju stražare, dižu u vazduh dobro očuvani 
obezbeñeni bunker i hvataju Santjaga. Jedva uspevaju da pobegnu zahvaljujući “Gromu”, 
koji ispušta plamen po reci i tako zatvara put Santjagovoj desnoj ruci, zlom Liju. Da bi 
izdejstvovali Santjagovo puštanje iz zatvora, Li i njegovi ljudi napadaju školu u koju ide 
Santjagova žerka Džesika, uzimaju taoce i postavljaju eksploziv oko škole. Spensovi I 
Bruovi pokušaji da spasu školu propadaju, i opaki Li
preuzima kontrolu nad “Gromom”. U uzbudljivoj trci sa vremenom, Bru će morati da 
iskoristi svoje odlično poznavanje borilačkih veština kako bi opet došao do “Groma”, a 
Spens će morati da se bori protiv terorista da bi spasao Džesiku pre nego što zgrada 
odleti u vazduh.

Final minute - Poslednji trenutak
Broj epizoda: 68 x 60’
Režija: Sebastian Borensztein, Pablo Solarz, Martin Salinas,
Walter y Marcelo Slavich

Poslednji trenutak je snažan serijski triler koji se sastoji od 68 zasebnih epizoda.
Priča se desava u realnom vremenu – počinje, razvija se i završava u jednom satu.
Svaka priča se dešava samo na jednom mestu i u njoj učestvuje ne više od tri ili četiri karaktera.
Glavne osobine ove serije su dobro isplanirani zapleti sa visokim stepenom napetosti. Serija je 
bazirana na tadicionalnim policijskim serijama i neočekivanim obrtima.

Thunder in paradise - Grom u raju

Catfight - Borba mačaka
Caps: 11 x 60'
Starring: Mirta Busnelli, Julieta Ortega, Dolores Fonzi, Florencia
Peña, Belén Blanco.
Author: Lucía Puenzo, Sergio Bizzio and Adrián Caetano

U ovoj seriji, likovi su vodjeni ljubavnim pričama. Oni pate zbog ljubavi, zbog nje ubijaju i 
umiru. Ali ljubav im na kraju daje izlaz i šansu da počnu ponovo.
Borba mačaka je romantična komedija koja otkriva tajne, intrige i ambicije grupe likova 
koji počinju ovu priču kao stranci a završavaju je kao iščašena porodica. Ono što niko od 
njih nije očekivao je baš ono što se desilo – svi oni će naći ljubav unutar javne kuće na 
najneočekivaniji i najsmešniji mogući način.
Svaka epizoda ima centralnu priču. Ali životi protagonista se nastavljaju u svakoj epizodi 
gradeći zaplet koji će se razrešiti na kraju. Sve je moguće, usamljenost nestaje sa 
dolaskom ljubavi, cinizam se sklanja u stranu pred poverenjem i prijateljstvom.
Gledaoci će imati priliku da zavire u svet koji su mislili da poznaju… sve dok nisu videli 
CATFIGHT!



Žanr: Drama
Trajanje: 12 x 50 min
Status: Post-produkcija
Producent: Ruben Dišdišijan Režiser: Jurij Moroz

Visokobudzetna ekranizovana verzija svetski poznatog romana Dostojvskog koji govori o 
četiri brata Karamazova od kojih svaki ima posebnu ličnost i želje. Vodjeni jakim 
emocijama besa i osvete koje je nemoguće kontrolisati, oni se upliću u brutalno ubistvo 
njihovog podlog oca. Istražujući tajnu srž ljudskih borbi i grehova, priča otkriva veliki ep 
koji pokušava da uroni u ponore ljudske duše i shvati pravo značenje ljudske egzistencije.

Žanr: Drama Godina: 2006.
Trajanje: 11 x 44 min / 10 x 52 min
Producent: Ruben Dišdišijan
Režiser: Aleksandar Proškin

The Brothers Karamazov - Braća Karamazovi

Ovo je prva ruska ekranizovana adaptacija legendarnog romana Borisa Pasternaka koji je 
osvojio
Nobelovu nagradu. “Doktor Živago” je srceparajuća drama o mladom doktoru iz porodice 
iz visokog
društva dok se u pozadini prikazuje društveni i istorijski preokret s početka veka, protkan 
ljubavnom
pričom i duhovnim traženjem, a završava se Živagovom smrću.

Uloge: Ron Eldart, Rob Schneider, Justin Bateman
Žanr: komedija
Format: 35x30’

Dr. Zhivago - Dr. Živago

Najbolji prijatelji i cimeri, Kevin i Džejmi, posvećeni su tome
da produže svoje adolescentsko doba. Kevinova devojka, Sara,
odlučna je u nameri da ga civilizuje, ali teško je izboriti se sa
njegovom harizmom nestašnog momka, pogotovo kada ima
potpunu i nemoralnu podršku svoga druga Džejmija...

Men Behaving Badly - Muški svet



Godina 1837. a rat u Kokasusu i dalje divlja. Mladi oficir po imenu Gregori Pešorin je 
prognan u udaljenu vojnu bazu kao kaznu za borbu u duelu. Pešorin je prauzorni 
bajronovski junak, “lud, loš i opasan”, otelotvorenje poroka i razočarane generacije. Ovde, 
u divljini Kokasusa, njegov dolazak poteže niz dramatičnih dogadjanja, uključujući i bitku 
sa krijumčarima, otmicu lepe čečenske princeze i još jedan duel.

Žanr: Komedija
Trajanje: 8 x 52 min
Trajanje filma: 100 min
Producent: Ruben Dišdišijan
Režiser: Uliana Šilkina
Godina: 2006.

A Hero of our Time - Heroj našeg doba

Čudesna komedija zasnovana na sovjetskim književnim klasicima. Izvodjenje od kog 
zastaje dah,
živopisni likovi, rizične avanture, prijatan ambijent prošlih vremena…
Slobodna je i filmska verzija.

Master & Margarita - Majstor i Margarita
Žanr: Drama
Trajanje: 10 x 52 min
Budžet preko 7.000.000 $
Producent: Ruben Dišdišijan i Anton Zlatopolski                                                                                             
Režiser: Vladimir Bortko Godina: 2005.

The Golden Calf - Zlatno tele

Bogat dekor, fantastični specijalni efekti i izvanredni glumci… Sve ovo čini seriu “Majstor r 
i Margarita” vrhunskim dostignućem TV zabave u 2005. Klasik iz 1930-ih godina, roman 
Mihaila Bulgakova je ljupko pretočen u natprirodnu bajku o ljubavi i tragediji, Bogu i 
ðavolu, hrabrosti i kukavičluku…

Žanr: Drama
Trajanje: 8 x 44 min / 6 x 52 min
Trajanje filma: 100 min
Producent: Ruben Dišdišijan Režiser: Aleksandar Kot Godina: 
2006.



Detektiv Ivan Dmitrevič Putilin je istoriska ličnost, bivši šef detektivkog odeljenja 
petersburške policije u 19. veku. Njegovi savremenici su ga zvali ,,rendgenski čovek”. U 
penziji je pisao memoare o godinama provedenim u policiji prisećajući se najinteresantnijih 
slučajeva u svojoj karijeri. Serija sadrži tri nezavisne priče: Princ vetra, Kuća propisa, i 
Arlekinovo odelo. I svaka od njih je pravo objašnjenje misterioznih zločina. Njegove istrage 
su prepune neočekivanih obrta i čudnih slučajnosti, a kraj je uvek jasan a ujedno i 
nepredvidiv.
Savremeni pisac Leonid Uzefovič napisao je knjigu o ovom istaknutom istražitelju.

Sergej Jermolov, uspešni biznismen, i dobar otac i suprug, neočekivano upoznaje prelepu 
umetnicu Amaliju i njenu osamnaestogodišnju ćerku Marusiju. Njegova strast prema 
Amaliji prerasta u opsesiju kojoj on ne može da se odupre. Sa druge strane, njegova žena 
Ana ne želi da ostavi svog muža. U igri je i stari porodični nakit velike vrednosti koji će 
dovesti do neočekivanih obrta, izdaja i ubistava. Ova porodična intriga se nastavlja osam 
godina.

Žanr: drama Trajanje: 26 x 30 min.
Režija: Charli Beleteau, Jean-Marc Therin
Uloge: Priscilla, Tiphanie Doucet, Alexia Degremont...
Zemlja: Francuska; Godina: 2008. 

Studio 24 - Studio 24 

Tina je osamnaestogodišnjakinja koja je upravo završila srednju školu i odlučna je u 
nameri da postane zvezda. Kada bude primljena u Studio 24, eksluzivnu školu za buduće 
zvezde, izgleda kao da joj se budućnost smeši. Ali ne ide sve lako. Dok se Tina kao 
umetnik bori da sebi stvori ime u školi u kojoj vlada nezdrava konkurencija, mora da 
prebrodi sve teškoće odrastanja. Uči kako da izrazi svoja uzburkana osećanja pevajući o 
svojoj volji da prevaziñe sve teškoće, strahovima da neće biti dovoljno dobra, o bolu zbog 
izdaje, radosti i ljubavi. Studio 24 je serija nabijena energijom, a glavnu ulogu igra 
harizmatična francuska pevačica Prisila, čiji albumi su već prodati u preko dva miliona 
primeraka. Prati je energična ekipa mladih pevačkih i igračkih talenata.
Studio 24 je serija nominovana na filmskom festivalu u Monte Karlu za najbolju TV 
seriju.

Žanr: Istorijski / Detektivski Trajanje: 8 x 50 min
Producent: Ruben Dišdišijan Režiser: Sergej Gazarov                             
Godina: 2007.

The Ermolov family - Porodica Jermolov
Žanr: Porodična saga, Godina: 2008.
Trajanje: 32 x 44 min
Režija: Valeri Uškov, Vladimor Krasnopoljski, Sergej Vinogradov

Detektiv Putilin - Detektiv Putilin



Matija, Seron, Enzo, Irina, Simona i Odri su mladi koji su odlučili da zajedno iznajme 
stan.U istoj zgradi na istom spratu živi i Matijina sestra, Babet. Njen život je daleko od 
mirne luke uz nestalnog muža i blizance tinejdžere. Ali koliko se oni zaista poznaju? Matija 
je prijatelj na kog se uvek možete osloniti, ali zašto uvek beži kad je u pitanju novac? 
Šeron je moderna i vesela, ali njen zanosni izgled je samo fasada iza kog se krije mnoštvo 
kompleksa. Enzo je momak s obe noge na zemlji.Rešen je da se oženi Aurelijom, ali da li 
će biti dovoljno hrabar da se suoči sa duhovima prošlosti? Sliman je  pravi srcelomac, ali 
ima nežno srce što ga sprečava da preboli bivše veze. Irina je devojka koja drži sve konce 
u svojim rukama. Bez nje bi se društvo raspalo. Uči za advokata.A možda je i previše 
savršena? Babet je svima savetnik i rame za plakanje.Malo po malo, sve njihove tajne će 
isplivati na videlo, i od prijatelja napraviti potpune strance pa čak i suparnike.

Summer Crush - Letnje avanture
Žanr: drama Trajanje: 52 x 30 min.
Režija: Stephanie Meunier
Uloge: Charles Templon, Josephine Jobert, David Tournay
Zemlja: Francuska Godina: 2008.

Aleks je mladić koji pati za svojom bivšom devojkom. Čak ni njegov najbolji drug Leo, ne 
uspeva da ga oraspoloži. Na svoj osamnaesti roñendan Aleks upoznaje Alis i izmeñu njih 
se raña ljubav na prvi pogled. Ali sledećeg dana Alis misteriozno nestaje. Aleks odlučuje 
da je potraži uz pomoć svojih prijatelja Eve i Lea. Ta potraga odvodi ih čak do Nove 
Kaledonije. Stižu na ostrvo bez para, i primorani su da rade razne neobične poslove kako 
bi iznajmili kolibu. U potrazi za Alis naši junaci susreću se sa fascinantnim lokalnim 
koloritom: rančevima lokalnih kauboja, domporodačkim selima, čak i prelepim pustim 
koralnim ostrvima. Ovu inovativnu i egzotičnu seriju pokreće energija i spontanost mlade 
glumačke ekipe. Zbog originalnih likova i zanimljivih životnih priča, Letnje avanture je 
serija koja se prosto mora pratiti od početka do kraja.

Režija: Michel Hassan, Jean-Marc Therin, Pierre-Leix Cote
Uloge: Anne-Sophie Franck, Renaud Bernard, Rachel Suissa...
Zemlja: Francuska Godina: 2008. Trajanje: 78 x 30 min

              Get out! - Ludo i nezaboravno

Paris stories - Pariske priče 

Ovaj rijaliti šou o putovanjima odvodi vas na lice mesta. Posećujuci udaljene krajeve 
Zemlje,
ove dame tragaju za avanturom, ekstremnim sportovima i nečuvenim noćnim životom.
Od Bahama do Los Anñelesa “Hajmo na put” vas upoznaje sa najrazličitijim mestima i
kulturama širom sveta.

Žanr: avantura
Trajanje: 82 x 30`
Godina proizvodnje: 2007.
Zemlja porekla: Amerika



Žanr: telenovela Format: 150x60’ Godina: 2007.
Produkcija: Telemundo Uloge: Carlos Ponce,                                                                                                                Génesis 
Rodríguez

Dame Chocolate - Slatka tajna

Žanr: telenovela Format: 90x60’ Godina: 2008.
Produkcija: Telemundo                                                                                                                                              Uloge: José 
Ángel Llamas Danna-Garcia

Dok 24-godišnji model Aura završava snimanje u Meksiko Sitiju, druga mlada, trudna žena 
iznenada se poraña. Ovaj dogañaj Auru vraća u prošlost kada je sa šesnaest godina 
ostala trudna, a porodica je poslala u udaljenu hacijendu kako bi se porodila daleko od 
očiju sveta. Odmah po poroñaju, baka joj oduzima dete. Nakon osam godina, Aura se 
vraća da pronañe svog sina i
suoči se sa duhovima prošlosti,...

Ljubav, čokolada i izdaja, provlače se kroz priču o neobičnoj devojci Rositi iz jednog 
zabačenog Meksičkog sela. Rosita od svog dede nasleñuje tajni Majanski recept za 
pravljenje čokolade,
odlazi na Floridu u nadi da će uspeti u životu i tako ispuniti dedinu želju. Tamo upoznaje i 
zaljubljuje se u Brusa, zgodnog naslednika čokoladne imperije. Meñutim, u ljubavnu priču 
meša se
njegova majka, Grejs, koja pokušava da ukrade Rositinu slatku tajnu,...

Corazon Partido - Slomljeno srce




